

ПЕНСИОНЕРКА ОТПРАВИЛА НА «БЕЗОПАСНЫЕ СЧЕТА» МОШЕННИКОВ 10,9 МЛН РУБЛЕЙ

15 февраля в полицию Благовещенска поступило заявление от 65-летней пенсионерки, в нем горожанка сообщила, что преступники обманом путем похитили у нее 10,9 млн рублей. По заявлению потерпевшей возбуждено уголовное дело, предусмотренное ч. 4 ст. 159 УК РФ (Мошенничество, совершенное в особо крупном размере). Проводятся необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление лиц, причастных к совершению преступления.

В начале декабря 2023 года потерпевшей в мессенджере WhatsApp пришло сообщение от бывшей коллеги о том, что всех сотрудников организации, в которой она ранее работала, взломали мошенники, и в настоящее время данным вопросом занимаются якобы представители органов государственной безопасности. Тут же женщине перезвонил лжесотрудник данного ведомства и сообщил, что ее денежные средства находятся в опасности. Испугавшись за свои сбережения, пенсионерка перевела 4,2 млн рублей на «безопасные счета». После чего она продолжила общаться с незнакомцем и до середины февраля оформила кредиты в разных банках и их тоже «обезопасила». Только после звонка бывшей коллеге она поняла, что ее обманули и обратилась в полицию. В общей сложности сумма ущерба составила 10,9 млн рублей.

Полиция напоминает! Если вам звонит неизвестный, который представился сотрудником службы безопасности банка или правоохранительных органов и:

- порекомендует срочно перечислить все накопления на «безопасный счет»;
- сообщит о блокировке вашей карты;
- расскажет о попытке мошенников похитить деньги с ваших счетов или оформить от вашего имени кредит;
- предупредит о несанкционированном входе в «личный кабинет»;
- расскажет о смене «финансового номера»;
- уведомит о переводе ваших средств на «страховой счет» из-за отключения банка от системы СВИФТ;
- попросит назвать реквизиты карты и CVC- и СМС-коды;
- будет убеждать установить специальную программу для защиты сбережений или пройти по ссылке для отмены сомнительных операций;

НЕ ВЫПОЛНЯЙТЕ НИКАКИЕ ОПЕРАЦИИ ПО СЧЕТАМ И ПРЕРВИТЕ РАЗГОВОР! ВАС ПЫТАЮТСЯ ОБМАНУТЬ!

Если в отношении вас или ваших близких пытаются совершить или уже совершили противоправные деяния – как можно быстрее сообщите о случившемся в полицию!

РАЗГЛАШЕНИЮ ПОДЛЕЖИТ



Совместный проект
отдела информации
и общественных связей
УМВД по Амурской
области и газеты
«Телепорт»

Встреча сотрудников полиции с представителями национальных диаспор

В Управлении по вопросам миграции УМВД России по Амурской области состоялась рабочая встреча с представителями национальных диаспор.

В ходе мероприятия собравшимся рассказали об основных проблемных вопросах миграционного учета иностранных граждан, в том числе о трудовой деятельности иностранных рабочих на территории РФ, дактилоскопической регистрации и ответственности за несоблюдение законодательства в сфере миграции.

Также присутствующим доведена информация о недопущении распространения и потребления наркотических средств и психотропных веществ и о недопущении экстремистских проявлений, в том числе в сети Интернет.



АМУРЧАНИН, ОБВИНЯЕМЫЙ В СОВЕРШЕНИИ ДВУХ КРАЖ, БУДЕТ ПРИВЛЕЧЕН К УГОЛОВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Следственным отделением МО МВД России «Октябрьский» завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего неработающего, ранее судимого амурчанина, обвиняемого в совершении двух краж с причинением значительного ущерба потерпевшим. Его преступные деяния квалифицированы органом предварительного расследования по п.«в» ч.2 и п.«г» ч.3 ст. 158 УК РФ.

Установлено, что 13 августа 2023 года житель села Варваровка пригласил к себе домой односельчанина для

совместного распития спиртных напитков. Когда алкоголь закончился, хозяин дал гостю свою банковскую карту и попросил купить еще спиртного. Не дождавшись приятеля, он уснул, а проснувшись стал искать свой пластиковый платежный инструмент. Его знакомый, который к тому времени уже вернулся из магазина и продолжил застолье, сказал, что у него карты нет.

В последующие дни на телефон мужчины стали приходить смс-сообщения о списании денежных средств с его счета. Получив очередное оповещение о покупке товара

в местной торговой точке, он сразу же обратился к женщине-продавцу. От нее узнал, что заходил его знакомый, с которым они накануне выпивали, покупал алкоголь, расплачивался картой. После этого владелец карты обратился за помощью в полицию и заявил о причиненном ему ущербе на сумму 9252 рубля.

При встрече с сотрудниками уголовного розыска подозреваемый сознался в содеянном. Судом в отношении него была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Однако 30 сентября фигурант совершил очередную кражу имущества из квартиры другого своего знакомого. Воспользовавшись отсутствием хозяина и открытой входной дверью в его жилище, мужчина проник в помещение и вынес из него телевизор стоимостью 30000 рублей. В настоящее время злоумышленник взят под стражу и находится в СИЗО г. Благовещенска.

Собранные следователем материалы уголовного дела с утвержденным обвинительным заключением направлены в суд для рассмотрения по существу.

ЗА УПРАВЛЕНИЕ «ШУМНЫМ» АВТОМОБИЛЕМ БЛАГОВЕЩЕНЕЦ ПОЛУЧИЛ АДМИНИСТРАТИВНЫЙ АРЕСТ

13 февраля в амурской столице сотрудниками Госавтоинспекции был остановлен автомобиль марки Тойота Карина под управлением водителя, 1985 года рождения. На иномарке была установлена выхлопная система, уровень шума которой превышает допустимые нормы.

В ходе проверки автолюбителя по базам данных ГАИ

установлено, что в начале февраля мужчина уже подвергался наказанию за аналогичное правонарушение, предусмотренное ст. 8.23 КоАП РФ «Эксплуатация механических транспортных средств с превышением нормативов содержания загрязняющих веществ в выбросах либо нормативов уровня шума». Тогда, помимо штрафа, сотрудниками ГИБДД было вынесено требование

об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения.

38-летний амурчанин проигнорировал данное требование и продолжал управлять автомобилем с выхлопной системой, превышающей допустимые нормы уровня шума.

В отношении правонарушителя были составлены административные материалы

по ст. 8.23 КоАП и ч.1 ст. 19.3 КоАП РФ (Неповиновение законному распоряжению или требованию сотрудника полиции).

Благовещенский городской суд, рассмотрев материалы дела, признал водителя виновным в совершении административного правонарушения и назначил ему наказание в виде административного ареста сроком десять суток.